

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2017年5月

30

第4期(总第13期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

鄂尔多斯建筑业协会荣获

“全国建筑行业先进协会”称号

5月23日,中国建筑业协会公布了全国建筑行业先进协会名单,鄂尔多斯建筑业协会榜上有名,获评“全国建筑行业先进协会”荣誉称号。

截至目前,鄂尔多斯建筑业协会已有会员单位312家,理事单位159家,常务理事单位80家。涵盖建筑、公路、市政、电力、水利、装饰装修等专业的施工总承包、专业

承包、劳务服务企业,覆盖了我市行业内60%以上的企业,会员企业产值占地区行业总产值的80%以上。协会脱钩换届以来,在市建委、民政局的指导下,充分发挥政府与企业间的桥梁纽带作用,以坚持为广大建筑业企业提供优质服务为根本宗旨,履行好“提供服务、反映诉求、规范行为”的职能,加强行业自律和协会自身建设,为繁荣和发

展我市建筑业作出了应有的贡献。进入2017年,鄂尔多斯建筑业协会继续联合本市建筑业各方面力量,认真履行各项职能,以我市建筑业面临的困难和主要问题为导向,坚持以服务为根本宗旨,积极反映企业诉求,维护企业合法权益,规范企业行为,加强行业自律,推动行业改革发展,引领企业转型升级,努力为行业和会员提供

优质服务,持续引领我市建筑行业健康发展。

此次获评“全国建筑行业先进协会”荣誉称号,是继协会于2016年12月获评5A社团组织以来再次获得的一项殊荣,是协会成立10年多以来首次获得该奖项。此次获奖不仅是对协会积极发挥各项职能的充分肯定,更是对协会下一步工作的有力鞭策。同时,也标

志着协会自脱钩换届以来工作开展快速迈上了一个新台阶。鄂尔多斯建筑业协会将继续发挥优势,坚持以为广大建筑业企业提供优质服务为根本宗旨,进一步完善行业自律管理体系,提升服务能力,履行好桥梁纽带作用以及服务政府、服务行业、服务建筑业企业的职能,为繁荣和发展我市建筑业做出应有的贡献。(白雪娇)

拓宽业务视野 提升服务能力

鄂尔多斯建筑业协会组团参加第十六届四川住房城乡建设博览会



5月16日,鄂尔多斯市城乡建设委员会及鄂尔多斯建筑业协会分别组织旗区建设部门及我市10余家相关企业一行共计50余人参加了由四川省住房城乡建设厅主办的2017年四川住房城乡建设博览会。

2017年四川住房城乡建设博览会博览类别丰富,集中展示了城镇规划与建筑设计、智慧城市与智慧社区、建筑材料与设备、装饰装修材料、装配式房屋与成品住宅设施、海绵城市与地下综合管廊以及住房城乡建设成果等。鄂尔多斯建筑业协会及相关企业根据地区实际和行业特点,重点在城镇规划与建筑设计、智慧城市与智慧社区、建筑材料与设备、装饰装修材料、装配式房屋与成品住宅设施、海绵城市与地下综合管廊以及住房城乡建设成果等方面进行了沟通交流,同时介绍了我市建筑业领域新技术、新方法和新成果。

博览会期间,与会一行还参加了四川省第三届绿色建筑与建筑节能大会、

四川省海绵城市论坛,众多专家学者和各届朋友集聚一堂,分享国内外发展绿色建筑、开展建筑节能工作的适宜技术和研究成果,研讨海绵城市建设的组织模式和评价体系。

四川住房城乡建设博览会不仅是建筑业从业者了解住房城乡建设领域的新技术、新工艺、新材料、新产品和新装备的学习平台,更是业界互通有无、分享经验的交流平台。鄂尔多斯建筑业协会及相关企业通过与业内专家学者新思路、新经验的沟通学习,进一步拓宽了协会服务企业的思路和新渠道,促进了建筑施工企业科技成果转化水平。今后,鄂尔多斯建筑业协会将积极尝试寻求与专业理论性强、实践经验丰富的权威专家团队、业内优秀企业代表广泛联系合作,在引导企业解决当前实际问题以及企业如何转型升级等多方面,寻找发展新机遇,为企业持续发展起到积极的促进作用,提升我市建筑业科技水平,助推全市建筑业又好又快发展。(白雪娇)

内蒙古自治区住房和城乡建设厅下发

《关于暂停我区二级建造师延续注册的通知》

5月16日,内蒙古自治区住房和城乡建设厅下发了《关于暂停我区二级建造师延续注册的通知》,文件规定自印发之日起,暂停二级建造师网络继续教育培训系统的报名工作,在此日期前已报名并正在接受继续教育的二级建造师,可继续完成教育培训,继续教育成绩有效。关于下一步工作待内蒙古自治区住房和城乡建设厅有关政策出台后,另行通知。

(鄂娜)

鄂尔多斯建筑业协会2017年度会费收缴工作正在进行

根据《鄂尔多斯建筑业协会章程》规定及《鄂尔多斯建筑业协会会费收缴办法》收费标准,鄂尔多斯建筑业协会2017年度会费收缴工作已经开展两个月有余,已有超过60%的会员单位按照文件要求缴纳了会费,为保证协会工作的正常运行和更好的为行业、会员单位提供优质服务,请尚未缴纳会费的会员单位近期按照相关文件要求进行缴纳。

会费是协会的主要经济来源,是协会开展各项业务活动及服务工作的经济基础,让我们共同做好收缴工作,共同推进和促进协会的更好发展。

(鄂娜)